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「
感
謝
の
輪
」

■
あ
い
な
ん
小
児
医
療
を
守
る
会
か
ら

あ
　
い
　
な
　
ん
　
掲
　
示
　
板

南
楽
園
梅
ま
つ
り
の
ご
案
内

南
レ
ク
か
ら

　
２
０
１
３
年
を
表
す
漢
字
は

「
輪
」
だ
っ
た
。
震
災
で
人
と
人
と

の
つ
な
が
り
の
大
切
さ
を
再
確
認
し

た
か
ら
だ
ろ
う
ね
。
私
自
身
、
こ
の

守
る
会
で
も
「
輪
」
の
大
切
さ
を
感

じ
さ
せ
て
も
ら
っ
て
い
る
。

　
守
る
会
は
会
長
さ
ん
を
先
頭
に
、

こ
れ
を
や
っ
て
み
よ
う
、
あ
れ
を

や
っ
て
み
よ
う
、
と
い
ろ
い
ろ
策
を

練
っ
て
い
る
。
そ
の
中
の
勉
強
会
に

参
加
し
た
と
き
の
こ
と
。
「
病
院
に

人
が
通
わ
な
け
れ
ば
、
そ
の
病
院
は

つ
ぶ
れ
ち
ゃ
う
ん
で
す
よ
」
と
、
あ

る
医
師
の
言
葉
。
シ
ョ
ッ
ク
だ
っ

た
。
だ
っ
て
コ
ン
ビ
ニ
受
診
は
ダ
メ

だ
っ
て
勉
強
し
た
も
ん
！
…
ち
ょ
っ

と
待
て
よ
。
ス
ー
パ
ー
だ
っ
て
お
客

が
来
な
け
り
ゃ
つ
ぶ
れ
ち
ゃ
う
。

そ
っ
か
、
病
院
だ
っ
て
同
じ
だ
っ
た

ん
だ
。
た
だ
、
受
診
時
間
を
守
り
ま

し
ょ
う
よ
、
ハ
ー
ド
ス
ケ
ジ
ュ
ー
ル

で
来
て
く
れ
て
い
る
医
師
に
感
謝
し

よ
う
よ
っ
て
こ
と
だ
よ
ね
。

　
い
ろ
い
ろ
な
勉
強
会
や
イ
ベ
ン
ト

に
参
加
す
る
う
ち
に
、
自
分
に
で
き

る
こ
と
、
人
の
た
め
に
少
し
時
間
と

力
を
使
う
こ
と
が
と
っ
て
も
大
切
な

ん
だ
な
っ
て
わ
か
っ
た
。
一
人
一
人

の
「
ほ
ん
の
少
し
」
が
、
集
ま
る
と

「
す
ご
い
こ
と
」
に
つ
な
が
っ
て
、

大
き
な
輪
に
な
る
ん
だ
よ
ね
。

　
産
声
を
あ
げ
て
よ
ち
よ
ち
歩
き
を

始
め
た
守
る
会
は
、
こ
れ
か
ら
ど
ん

な
ふ
う
に
な
っ
て
い
く
の
だ
ろ
う
。

そ
の
成
長
過
程
の
渦
中
に
い
ら
れ
る

こ
と
に
誇
り
を
持
と
う
。
守
る
会
と

一
緒
に
私
も
少
し
ず
つ
成
長
し
て
い

こ
う
。

　
「
あ
り
が
と
う
ポ
ス
ト
」
を
設
置

し
ま
し
た
！
ど
ん
ど
ん
利
用
し
て
く

だ
さ
い
。

問
合
せ

　

　
あ
い
な
ん
小
児
医
療
を
守
る
会

℡  
７
３
―

２
２
８
８

ainan.m
am
oru@
g
m
ail.com

「
県
境
無
料
法
律
相
談
会
」
開
催
の
お
知
ら
せ

日
本
司
法
書
士
会
連
合
会
か
ら

　
司
法
書
士
に
よ
る
法
律
無
料
相
談
会
を
開
催
し
ま
す
。
お
気
軽
に
ご

相
談
く
だ
さ
い
。

日
時
　
３
月
８
日（
土
）　
10
時
〜
15
時

場
所
　
城
辺
社
会
福
祉
会
館

問
合
せ

　
愛
媛
県
司
法
書
士
会 

℡  
０
８
９
―

９
４
１
―

８
０
６
５

お知らせ

い
っ
し
ょ
に
働
き
ま
せ
ん
か

愛
南
町
シ
ル
バ
ー
人
材
セ
ン
タ
ー
か
ら

　
愛
南
町
シ
ル
バ
ー
人
材
セ
ン
タ
ー
で
は
、正
会
員
を
募
集
し
て
い
ま
す
。

　
60
歳
以
上
の
健
康
で
ま
じ
め
に
働
け
る
方
な
ら
ど
な
た
で
も
結
構
で

す
。
詳
し
く
は
、
同
セ
ン
タ
ー
事
務
所
（
℡  
７
３
―

２
９
０
０
、御
荘
支

所
内
）に
お
問
い
合
わ
せ
く
だ
さ
い
。

お知らせ

　
四
国
最
大
規
模
の
日
本
庭
園
「
南
楽
園
」（
宇
和

島
市
津
島
町
）
で
、
梅
ま
つ
り
を
開
催
し
ま
す
。

園
内
約
１
６
０
本
の
梅
が
次
々
と
咲
き
、
１
か
月

に
わ
た
り
花
見
が
楽
し
め
ま
す
。
期
間
中
は
、
設

置
面
積
40
平
方
メ
ー
ト
ル
の
座
敷
雛
の
展
示
や
梅

の
盆
栽
な
ど
花
木
の
販
売
、
梅
見
茶
屋
で
の
梅
茶

の
無
料
サ
ー
ビ
ス
な
ど
を
行
い
ま
す
。

期
間
　
２
月
１
日（
土
）〜
３
月
２
日（
日
） 

　
　
　
９
時
〜
17
時

入
園
料
　
大
人
　
３
０
０
円
　
子
ど
も
　
１
５
０
円

問
合
せ

　
南
楽
園 

℡  
０
８
９
５
―

３
２
―

３
３
４
４

お知らせ
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確
定
申
告
は
お
早
め
に

宇
和
島
税
務
署
か
ら

臨
時
職
員
を
募
集
し
ま
す

宇
和
島
地
区
広
域
事
務
組
合
か
ら

ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
推
進
員
を
募
集
し
ま
す

え
ひ
め
結
婚
支
援
セ
ン
タ
ー
か
ら

地
域
伝
統
文
化
キ
ッ
ズ
・
カ
ー
ニ
バ
ル
を
開
催
し
ま
す

愛
媛
県
か
ら

　
確
定
申
告
の
準
備
は
、
も
う
お
済
み
で
す
か
。
申
告
は
正
し
く
、
お

早
め
に
。
納
税
は
、
振
替
納
税
の
ご
利
用
を
お
勧
め
し
ま
す
。

【
申
告
と
納
税
は
】

①
所
得
税
及
び
復
興
特
別
所
得
税
　
３
月
17
日（
月
）ま
で

②
消
費
税
及
び
地
方
消
費
税
　
３
月
31
日（
月
）ま
で

※
振
替
納
税
を
利
用
さ
れ
る
場
合
の
振
替
日
は
、

　
①
が
４
月
22
日（
火
）、
②
が
４
月
24
日（
木
）で
す
。

◇
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
で
簡
単
に
申
告
書
の
作
成
が
で
き
ま
す

　
国
税
庁
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ（h

ttp
://w
w
w
.n
ta
.g
o
.jp

）の
「
確
定
申
告
書

等
作
成
コ
ー
ナ
ー
」
で
は
、
画
面
の
案
内
に
従
っ
て
該
当
項
目
を
入
力

す
れ
ば
、
所
得
税
や
消
費
税
の
申
告
書
や
青
色
申
告
決
算
書
な
ど
が
簡

単
に
作
成
で
き
ま
す
。
ぜ
ひ
ご
利
用
く
だ
さ
い
。

問
合
せ

　
宇
和
島
税
務
署 

℡
０
８
９
５
―

２
２
―

４
５
１
１

お知らせ

募
集
内
容
　
介
護
職
員
　
５
名

　
　
　
　
　
栄
養
士
　
　
２
名（
栄
養
士
等
の
資
格
が
必
要
で
す
。）

　
　
　
　
　
調
理
員
　
　
２
名

試
験
　
面
接
試
験（
応
募
者
に
別
途
連
絡
し
ま
す
。）

応
募
要
項
　
市
販
の
履
歴
書
に
写
真
を
貼
り
、
希
望
職
種
を
記
入
の

上
、
提
出
し
て
く
だ
さ
い（
資
格
の
写
し
等
を
添
付
す
る
こ
と
）。

申
込
期
日
　
２
月
20
日（
木
）※
郵
送
の
場
合
は
必
着

　
賃
金
、
雇
用
期
間
等
詳
し
く
は
お
問
い
合
わ
せ
く
だ
さ
い
。

申
込
み
・
問
合
せ

　

　
宇
和
島
地
区
広
域
事
務
組
合 

℡
０
８
９
５
―

２
２
―

８
６
６
４

お知らせ

　
え
ひ
め
結
婚
支
援
セ
ン
タ
ー
で
は
、
独
身
男
女
に
出
会
い
の
場
を
提

供
す
る
た
め
に
各
地
で
出
会
い
イ
ベ
ン
ト
を
開
催
し
て
い
ま
す
が
、
更

な
る
活
動
を
推
進
す
る
た
め
、
現
在
、
イ
ベ
ン
ト
運
営
に
ご
協
力
い
た

だ
く「
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
推
進
員
」を
募
集
し
て
い
ま
す
。
イ
ベ
ン
ト
の
お

手
伝
い
を
通
じ
て
、
幸
せ
な
結
婚
へ
の
サ
ポ
ー
ト
を
す
る
愛
の
キ
ュ
ー

ピ
ッ
ド
役
と
し
て
活
動
し
て
み
ま
せ
ん
か
。
興
味
の
あ
る
方
は
、
ぜ
ひ

ご
応
募
く
だ
さ
い
。
な
お
、
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
推
進
員
に
応
募
さ
れ
る
方

を
対
象
に
説
明
会
を
実
施
し
ま
す（
事
前
申
込
み
が
必
要
で
す
。）。

◆
説
明
会
の
開
催
に
つ
い
て

日
時
　
２
月
12
日（
水
）　
10
時
〜
12
時

場
所
　
大
洲
喜
多
法
人
会

※
説
明
会
は
東
・
中
予
地
区
で
も
開
催
し
ま
す
。
会
場
、
申
込
方
法
等

詳
し
く
は
、
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
を
ご
覧
く
だ
さ
い
。

Ｐ
Ｃ
サ
イ
ト（h

ttp
://w
w
w
.m
sc-eh

im
e.jp

）

携
帯
サ
イ
ト（h

ttp
://w
w
w
.m
sc-eh

im
e.jp
/m
/

）

申
込
み
・
問
合
せ

　

　
え
ひ
め
結
婚
支
援
セ
ン
タ
ー 

℡
０
８
９
―

９
３
３
―

５
５
９
６

お知らせ

　
和
太
鼓
や
伊
予
万
歳
な
ど
愛
媛
の
多
彩
な
伝
統
芸
能
を
子
ど
も
た
ち

が
熱
演
。
茶
道
や
俳
句
、
ち
ぎ
り
絵
な
ど
も
体
験
で
き
ま
す
。
ぜ
ひ
ご

来
場
く
だ
さ
い
。

日
時
　
２
月
23
日（
日
）　
10
時
〜
15
時
30
分

場
所
　
ひ
め
ぎ
ん
ホ
ー
ル（
松
山
市
）

問
合
せ

　
県
庁
文
化
・
ス
ポ
ー
ツ
振
興
課 

℡
０
８
９
―

９
１
２
―

２
９
７
２

お知らせ
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　～あらたな一歩～

税
務
職
員
を
装
っ
た
不
審
者
か
ら
の

電
話
に
ご
注
意
く
だ
さ
い

宇
和
島
税
務
署
か
ら

　
国
税
局
や
税
務
署
の
職
員
を
名
乗
る
者
か
ら
、
ア
ン
ケ
ー
ト
や
年
金

受
給
調
査
と
称
し
て
個
人
情
報
を
聞
き
出
そ
う
と
す
る
事
例
が
多
発
し

て
い
ま
す
。

　
不
審
な
電
話
が
あ
っ
た
場
合
に
は
、
宇
和
島
税
務
署（
℡
０
８
９
５
―

２
２
―

４
５
１
１
）に
お
問
い
合
わ
せ
く
だ
さ
い
。

お知らせ

－あいなん音故地新－
　出会いと別れが交差する季節。卒業。この時期になると今までを振り返る。…“振り返

る”じゃないか、“思い出す”やね。節目、節目を思い出す。夢を抱いて町を出た18歳。

最後の挑戦!と上京を決めた26歳。それぞれ心に決めて描いた未来。それに向かって踏み

出した一歩やった。デコボコ道やくねくね道を晴れの日も雨の日もいろんな人の力を借り

ながら、時に急ぎ足で、そしてたまに休みながら自分の足で歩いてきた。その頃見てた未

来と違う場所に、今のあたしは立ってる。決して“成功”と言えるような華やかな場所

じゃないけど、あの頃描いてた未来より充実した未来の中にあたしは立ってる。きっとこ

れからもそうやろう。決めた場所に予定どおり予定時刻に到着！なんてこと、ありえへ

ん！！笑。仮にそんな地図やらナビがあったとしてもこっちからお断りやわ〓笑。

　未来は見えんからいい。楽しい。夢がある。予期せぬ

出来事に心が折れそうになっても、うつむいた視線の先

に小さな花を見つけたりする。

　これから大きな夢を持って一歩を踏み出す子どもた

ち。一生懸命歩き続けて。その先に待ってる未来は今描

くものよりはるかに素晴らしいぞ！（テノヒラkiku）

事
業
者
の
皆
様
へ
お
知
ら
せ
で
す

宇
和
島
税
務
署
か
ら

消
費
税
法
改
正
等
に
つ
い
て

　
消
費
税
（
地
方
消
費
税
を
含
む
。）
の
税
率
が
、
平
成
26
年
４
月
１
日

か
ら
８
％
に
な
り
ま
す
。
な
お
、
消
費
税
率
改
正
以
後
に
行
わ
れ
る
取

引
で
あ
っ
て
も
、
経
過
措
置
に
よ
り
旧
税
率
が
適
用
さ
れ
る
場
合
が
あ

り
ま
す
。

　
ま
た
、
平
成
26
年
４
月
１
日
を
含
む
課
税
期
間
の
消
費
税
及
び
地
方

消
費
税
の
確
定
申
告
書
を
作
成
す
る
た
め
に
は
、
帳
簿
等
に
お
い
て
、

課
税
取
引
を
適
用
税
率
ご
と
に
区
分
し
て
お
く
必
要
が
あ
り
ま
す
。

消
費
税
の
納
付
は
期
限
内
に

◆
消
費
税
を
期
限
内
に
納
め
る
た
め
に
は
、
資
金
不
足
と
な
ら
な
い
よ

う
に
、
計
画
的
な
納
税
資
金
の
積
立
て
を
す
る
な
ど
、
事
前
の
ご
準
備

を
お
願
い
し
ま
す
。

◆
税
務
署
や
金
融
機
関
に
行
か
な
く
て
も
納
税
で
き
る
安
全
・
便
利
な

振
替
納
税
を
ご
利
用
く
だ
さ
い
。

※
ご
利
用
に
当
た
っ
て
は
、「
預
貯
金
口
座
振
替
依
頼
書
兼
納
付
書
送

付
依
頼
書
」
の
提
出
が
必
要
で
す
。

問
合
せ

　
宇
和
島
税
務
署 

℡
０
８
９
５
―

２
２
―

４
５
１
１

お知らせ


